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Ambito: matematica ¥

1. In ogni figura colora la parte corrispondente dl frazione indicata: REMBRLEE
23 14 34

2. Accanto a ciascuna figura, scrivi la frazione ahcorrisponde alla parte colorata
EREZLE LB

3. Quali delle seguenti frazioni sono equivalenti 8/3 3% H [E &5

D 2 D 6/3 D 18127 D 30 D 20030 |:| 113



Esegui le seguenti operazioni con le frazioni:

23+ 1/5=
43-50=
1516% 3/3 =

32:125=

U'Ir--l:h

. Contrassegna la risposta che corrisponde al ritato delle operazioni indicateit i IE & R:

a) 15° é uguale a :

Da |:|15 |:|'_ Dlixﬂ

b) 0F & uguale a :

] ] 1 g
I;]llféugualea: |:| I:I |:|

7 1x27 1+7 1
d)g,1e uguale a : D I:I D
D1 |:|s: |:|3:3 DL&J

e) 10° & uguale a :

30 34 100 100
Q{S+9}"éugna]ea: D I:I D
D 0 D 14 |:| o* D 1

212512312 éugualea:

D 12 D 17 |:| 121 D 128

) 35%: 35%: 35 ugnale a :

D 35 D 35 |:| 35 D 35!

i) 7'x 9 ¢ ugualea :

|:| 638 |:| 634 I:I 63* |:| 16

I [(95}2]3{1 nguale a :

L] ks [1° L1

m) 15% : S éugnale a:

D3 Dsz |:|3“ Dljl

n) 3 ¢ ugpalea :
D 3 D 27 |:| 9 D 3
0) 4" é nguale a :

2 16 [ 4
|:-|q‘}{3."2}3é uguale a : |:| I:I |:|

D 63 D 9/16 |:| 27181 D 70

6. Esegui le seguenti equivalenkar] 4 H [E ZF %K



18400Qg=..cccvvvnnennn. hg
O151= ., dl
0152m2=................ dm2

7. Trova il termine incognito nelle seguenti praponi:

25:x=35:140
15/2 : 25/8 = 4/5 : x
8. Trova le seguenti radici usando le tavole:

itk =
Jeis =
9. Metti in ordine crescente (dal pit piccolo al grandeb /N2 K) i seguenti numeri:

-2 0 +8 -1 -5 +3 -10
10. Metti in ordine crescente (dal piu piccolo @l grande) i seguenti numeri:

+13/4 -15 +22/5 -9/2 +6 -1
11. Risolvi le seguenti espressioni

[(2-130 & (3-9/4)] x (5 - 3/4— 6 x 8/9)° — (372 =
£12-249+1-15+13-3-10=

[(—104+2+6)x(+4-12+3)+(+14-15)]:(-3)
12. Calcola il valore dell'incognita x nella segteerquazione:
4x—4)-48=6(6—x)—3(x—10)
13. Rappresenta nel piano cartesiano i punti assiedn(3;1) B (7;1) C (7; 4) D(3; 4). Uniscili

nell’ordine e calcola perimetro e area della figott@nuta




14. Calcola l'are@ R delle figure geometriche disegnate nel riquadro:

A B E F
A B
D C H G
I P
L N D
M Q E

L'area della figura

A MISUra i....oovvviiiniiennn, cm2
B.misura:.........cooveviinnnnn. cm?2
C.misura:.....cocvvviiniiennnns cm2
D.misura :....ccooovevvieiininns cm?2

15. Considera il triangolo rettangd®f = A dell’illustrazione e calcola quanto richiesto:

C=16cm

¢c=12cm

Caleola ipotenusa i=...cocvviinnnnnns






